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(participation de cinq groupes différents)

Kommentare der Lehrer_innen: 

"Durch den Reiz des Handelns im Theaterspielen ist es doch erstaunlich, wie die Schüler zu einer richtigen, auf keinen Fall vorgetäuschten Spontaneität im Ausdruck in deutscher Sprache finden. Durch die Erregung der Fantasie wird plötzlich jede Sprachhürde überbrückt. Deutsch wird auch im Nachhinein mit Freiheit, mit Spaß, mit sprachlichem Reichtum verbunden."

„ Schüler, die sich nie melden, die ganz gehemmt sind, scheinen plötzlich ohne Hemmung zu sprechen und viel Spaß daran zu haben.“
„Ja, also als grosses Fazit kann ich meinerseits sagen, dass selbst schüchterne Schüler aufgetaut sind, an ihre Grenzen und darüber hinaus gegangen sind, sich getraut haben, etwas szenisch darzustellen und das Ganze auf Deutsch!“

"Les groupes étaient très nombreux... et l'acoustique dans la vieille salle très bruyante! Mais: le charme du théâtre a tout transformé: les élèves étaient saoûls, les élèves étaient fous, les élèves étaient sages, et tout cela... en allemand. Comme professeur, j'ai aussi beaucoup appris, je crois... que je ne verrai plus jamais mes élèves de la même façon!..." 

"Es fängt langsam an, dann beschleunigen sie das Tempo. Sie entspannen sich allmählich und drücken sich immer mehr mit dem Körper aus.

(Szenen zu zweit) Sehr interessant für mich persönlich (gute Ideen). Schüler, die sich nie melden, die ganz gehemmt sind, scheinen plötzlich ohne Hemmung zu sprechen und viel Spaß daran zu haben."

Liebe Claudia,

nochmals herzlichen Dank für die zwei schönen Tage; es hat total Spass gemacht, die Schüler so aufblühen zu sehen.

Ich hoffe, du bist noch gut heimgekommen und kannst trotz deiner vielen Aktivitäten und Projekte ein wenig durchschnaufen...

Ja, also als grosses Fazit kann ich meinerseits sagen, dass selbst schüchterne Schüler aufgetaut sind, an ihre Grenzen und darüber hinaus gegangen sind, sich getraut haben, etwas szenisch darzustellen und das Ganze auf Deutsch!

Du hast sie sehr gut Schritt für Schritt dahin geführt, ihnen ihre Ängste und Hemmungen genommen und ihnen Mut gemacht, ganz spontan Deutsch zu sprechen.

Ich denke, wir werden im Unterricht davon profitieren.

Ich hab viele Ideen mitgenommen und werde versuchen, die Schüler weiterhin zum spontanen Reden zu motivieren und es auch denen nahezulegen, die nicht am Atelier teilgenommen haben.
